



扫晨报微信 看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

26日,晴间多云,南风2~3级,10~22℃ / 27日,多云间晴,北风转东北风2~3级,9~18℃ / 28日,多云间晴,东北风2~3级,8~16℃ /

为科技型、创新型中小微企业提供全生命周期、全方位金融服务 淄博股权融资服务平台明年1月上线

淄博10月25日讯 日前,淄博市人民政府办公室印发了《淄博股权融资服务平台建设工作方案》(以下简称《通知》),该平台建成后将通过股权投资的方式,为淄博市科技型、创新型中小微企业提供全生命周期、全方位的金融服务,打造一批科创产业龙头企业,带动更多中小微企业集群式发展,高质量推动区域性科创产业金融高地建设。2021年1月底前上线试运营。

搭建股权融资服务平台 让企业便捷地寻找投资方

《通知》指出,为深化供给侧结构性改革,多渠道解决中小微企业,特别是科技型、创新型中小微企业的融资难题,助力打造区域性科创产业金融高地,淄

博决定建设淄博股权融资服务平台。该平台主要功能包括:充分利用大数据、人工智能、区块链等理念和技术,搭建股权融资服务平台,招引各类股权投资机构和科技型、创新型中小微企业接入平台,通过线上撮合服务,让处于不同发展阶段的企业可以便捷地寻找投资方,让投资方更高效地选择优质企业,推动双方高效对接;建立智慧金融综合服务平台和股权融资服务平台协同联动机制,构建两大平台互动路径。

投资机构通过股权融资服务平台向企业进行股权投资,为企业提供贷款增信,股权融资服务平台及时向接入智慧金融综合服务平台的银行等金融机构推送企业,支持企业获取信贷资金支持,构建“股权+债权”投贷联动服务体系;积极招引投资管理、会计师

事务所、律师事务所、资产评估、金融科技等第三方中介服务机构接入股权融资服务平台,信用评级、融资担保、小额贷款、融资租赁、商业保理等金融和类金融机构接入智慧金融综合服务平台。

对企业进行股权投资后 通过平台线上申报奖励补贴

淄博市地方金融监管局负责对淄博市智慧金融服务有限公司进行行业管理和业务指导,淄博市智慧金融服务有限公司负责股权融资服务平台的建设管理,具体承担平台建设运营工作。今后,该平台将围绕招引股权投资机构、完善平台支撑体系等重点工作进行推进。全面招引股权投资机构,支持鼓励各类股权投资机构接入平台,包括但不限于各

类天使投资、风险投资、私募股权投资、政府引导基金等。对接入平台的股权投资机构注册地址不设限制条件,根据淄博市推进基金机构发展的相关政策要求,鼓励并引导接入平台的股权投资机构在淄博市设立分支机构;持续推进服务创新。开发股权融资移动端服务平台,为投资机构和企业提供移动便携式服务。研发平台线上奖补申报系统,接入平台的投资机构对淄博市企业进行股权投资后,通过平台线上申报奖励补贴,提高奖补政策兑现效率;完善平台支撑体系。充分运用财政资金的杠杆功能,引导和鼓励各类符合条件的股权投资机构接入平台,通过股权投资的方式,为淄博市科技型、创新型中小微企业提供全生命周期、全方位的金融服务,打造一批科创产业龙头

企业,带动更多中小微企业集群式发展,高质量推动区域性科创产业金融高地建设。

每年申列200万元预算 支持股权融资服务平台发展

2021年至2023年,淄博市地方金融监管局每年申列200万元预算,通过政府购买服务的方式,支持股权融资服务平台运维发展。

2021年1月底前该平台上线试运营,引导有股权融资需求的科技型、创新型中小微企业接入平台,引导会计师事务所、律师事务所等第三方中介服务机构接入平台。2021年4月底正式运营。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽

培训班开班打造山东饮食特色品牌 免费培训777名“鲁菜师傅”传承淄博味道



鲁菜大师现场为学员们示范教学。

淄博10月25日讯 正宗的博山八宝布袋鸡怎么做?近日,以九转大肠、博山炸肉等12道经典及创新鲁菜、博山菜为代表的“鲁菜师傅”培训班正式开讲。淄博计划培训777名“鲁菜师傅”,为传承淄博味道储备人才。

由淄博市人社局、张店区人社局主办,淄博职业教育技能培训协会、淄博晟杰职业技能培训学校承办的“鲁菜师傅”鲁菜培训班开班仪式在张店举行。

根据著名国家烹饪大师、国家级大赛评委蒋玉刚老师的教学要求,此次培训,淄博晟杰职业技

能培训学校邀请了行业顶级的培训讲师组成讲师团。鲁菜大师们将现场传授油爆螺片、博山炸肉、干烧鲳鱼、芙蓉虾仁、滑炒里脊丝、酱爆鸡丁、九转大肠、博山烩菜、焦溜鱼片等12道经典及创新鲁菜、博山菜、特色菜的制作要领,让学员们系统而又深入地了解鲁菜、博山菜的精髓。

此次活动针对个人免费培训,目的是为了打造山东饮食特色品牌,深入挖掘整理鲁菜文化和烹饪技艺,计划培训777人,分10期完成,分理论知识培训和技能培训两个部分。培训对象主要

是城镇失业人员、农民工、未就业的大学生、贫困人口和失业职工等。培训结束后,学校为培训考核合格的学员颁发中式烹饪师岗位技能资格证书。

培训下一步还将进入社区单位,将鲁菜传统名菜烹饪方法和制作工艺传授给各区县的厨师。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

民政系统为老年人送祝福、送幸福、送健康、送快乐 重阳节走访慰问营造养老敬老孝老氛围

淄博10月25日讯 农历九月初九是一年一度的重阳节,淄博市民政局精心策划组织了一系列丰富多彩的走访慰问活动,为老年人送祝福、送幸福、送健康、送快乐,大力弘扬中华民族尊老敬老传统美德,营造浓厚的养老敬老孝老氛围。

领导高度重视,活动有温度

节前,市民政局党组专题研究部署重阳节系列活动,对活动作出具体安排、提出具体要求。局主要领导先后到周村、临淄、桓台等区县的养老机构 and 农村幸福院走访慰问老人,为他们送去节日的祝福。

10月23日,淄博市慈善总会

联合衣缘慈善救助基金捐赠方,带着米、面、油等生活物资,到淄博高新区新空间社区,对7位高龄老人进行慰问。沂源县领导先后到该县康养救助中心、西里敬老院等养老机构走访,为老人们送去6万余元的慰问金和生活物资。淄博经济开发区组织开展了“温暖重阳节”走访慰问老年人活动,区领导分别带队为辖区9家养老机构老人们送去慰问金、慰问品和节日的良好祝愿。

重阳节前夕,张店区民政局班子领导成员分别走访慰问了区属部分养老机构,向老年人致以节日的问候,祝老年朋友们生活安康、家庭幸福、健康长寿。淄博高新区傅山幼儿园、傅山小学组织孩子们为卫固敬老院的老人献

上了天真烂漫、童趣十足的少儿节目。淄博保税物流园区党委开展了走访慰问百岁老人活动,向他们致以节日的问候,并送上慰问金和慰问品。

突出精神关爱,活动有宽度

10月23日,淄博市社会福利院开展了“我们的节日·重阳节”系列活动,组织在院的孩子与老人一起共度佳节,享受福利院“和谐家园”的亲情与温暖。

重阳节到来之际,孝老敬老之风“吹”遍临淄区城乡的每个角落。辛店街道安里村工作人员为幸福院的老人表演了轻松欢快的舞蹈,悠扬和谐的乐曲在幸福院上空回荡;寨子村幸福院里,一盘

盘热气腾腾的水饺是工作人员为老人献上的一份爱心和孝心;牛山日间照料中心,一场健康心理咨询讲座,让老人们学到了老年人必备的心理、健康知识;临淄区养老中心第二康复养老院的工作人员为老人献上了自编自演的节目,并准备了美味的饺子。

周村区南郊镇“敬老月”主题活动暨高塘村幸福院、村卫生室揭牌仪式如期举行,成为区委区政府为老年人办的又一件实事、好事。

聚焦群众关切,活动有厚度

多年来,淄博市民政局积极构建以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合的多

层次养老服务体系,不断提升养老服务水平。

截至2019年底,淄博市60岁以上老年人已经达到104万,占全市总人口的24%。为此,市委市政府将搞好养老服务作为保障和改善民生、提升群众幸福指数的一项重要工作来抓,持续提升老年人的生活质量,老年人幸福感、获得感、安全感显著增强。下一步,市民政局将结合制定民政事业十四五发展规划,突出在搞好养老设施规划、居家养老服务、医养结合资源供给、社区康养便利服务等方面用心用力、做实做细,努力开创有温度、有宽度、有厚度的淄博养老工作新局面。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 张欣